
Обласний конкурс журналістських робіт на краще висвітлення тематики реформи місцевого самоврядування у 2018 році продовжується
Вівторок, 06 лютого 2018, 09:35

Цьогоріч, вже вдруге, проводиться щорічний обласний конкурс журналістських робіт на
краще висвітлення тематики реформи місцевого самоврядування, децентралізації влади
та кращих практик територіальних громад Хмельниччини.

  

Як відомо, рішення про проведення на території області конкурсу прийнято депутатами
обласної ради на пленарному засіданні тринадцятої сесії 24 травня 2017 року. Минулого
року було вперше проведено обласний конкурс журналістських робіт на краще
висвітлення тематики реформи місцевого самоврядування, децентралізації влади та
кращих практик територіальних громад Хмельниччини.

  

Як і в 2017 році, відповідно до Положення на конкурс прийматимуться роботи з тематики
реформування місцевого самоврядування та децентралізації влади, які висвітлюють різні
аспекти процесу реформування.

      

У рамках проведення Конкурсу перевага надаватиметься матеріалам, які відповідають
такій тематиці: конституційна реформа в Україні в частині децентралізації влади; мета,
завдання, зміст, очікувані результати та переваги реформ, спрямованих на
децентралізацію та розбудову місцевого самоврядування; добровільне об'єднання
територіальних громад (реалізація Закону України «Про добровільне об'єднання
територіальних громад»); співпраця територіальних громад (реалізація Закону України
«Про співробітництво територіальних громад»); фінансова децентралізація та ресурсна
підтримка місцевого і регіонального розвитку (здобутки громад від реалізації положень
оновлених Бюджетного та Податкового кодексів, нової регіональної політики включно з
функціонуванням Державного фонду регіонального розвитку); кращі практики органів
місцевого самоврядування в Україні з питань соціально-економічного розвитку територій,
їх відповідність європейським стандартам і світовим тенденціям.
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Конкурс проводитиметься та його переможці визначатимуться в чотирьох номінаціях –
«Краща онлайн-публікація», «Краща публікація у друкованих ЗМІ», «Кращий
радіоматеріал», «Краща телепрограма, сюжет».

  

Серед поданих на Конкурс робіт в кожній з чотирьох номінацій визначатимуть по 3
переможці, які нагороджуватимуть дипломами та грошовими преміями у розмірі
відповідно до категорії премії: перша премія – 10 тисяч гривень, друга та третя премії – 7
та 5 тисяч гривень відповідно у кожній з номінацій.

  

Метою Конкурсу є підвищення обізнаності населення Хмельницької області про переваги
та здобутки реформи місцевого самоврядування та децентралізації влади, а також кращі
практики, ініціативи й позитивні зрушення в розвитку громад через публікації, радіо- та
телепрограми, розміщені у національних, регіональних та місцевих засобах масової
інформації (ЗМІ).

  

Серед завдань Конкурсу – збільшення кількості та якості інформаційних матеріалів у ЗМІ
щодо переваг та здобутків реформи місцевого самоврядування та підсилення інтересу
представників національних, регіональних та місцевих ЗМІ до висвітлення інформації про
кращі практики та результати вдосконалення системи місцевого самоврядування в
громадах області. Поширення позитивного досвіду впровадження реформи місцевого
самоврядування та децентралізації влади, а також кращих практик громад та органів
місцевого самоврядування Хмельницької області, спрямованих на збільшення
ефективності місцевої влади, розбудову спроможності громад та збільшення добробуту
населення. Також Конкурс покликаний привернути уваги населення області й
зацікавлених сторін до широкого спектру позитивних аспектів та прикладів розвитку
громад області.

  

Визначатиме переможців конкурсна комісія у складі депутатів обласної ради,
представників органів місцевого самоврядування Хмельниччини, громадської, медійної та
експертної спільноти.

  

Дата завершення прийому матеріалів – 30 листопада 2018 року.

  

Нагородження переможців конкурсу відбудеться під час урочистостей до Дня місцевого
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самоврядування 7 грудня.
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